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Два тела движутся по взаимно перпендикулярным пересека-

ющимся прямым, как показано на рисунке. 
Модуль импульса первого тела p1 = 1,5 кг⋅м/с. 
После абсолютно неупругого удара импульс 
системы этих тел равен pс = 2,5 кг⋅м/с. Чему 
равен модуль импульса второго тела p2  перед 
ударом? 

1) 1 кг⋅м/с     2) 2 кг⋅м/с       3) −1 кг⋅м/с       4) 4 кг⋅м/с 

 

 

 

 
Один моль идеального газа сначала расширяется при постоянной 
температуре, затем нагревается при постоянном объеме до 
первоначального значения давления, а затем продолжает 
нагреваться при постоянном давлении. Какой из графиков в 
координатах p-T соответствует этим изменениям?   
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 Какова доля радиоактивных атомов, которые останутся не 
распавшимися через интервал времени, равный трем периодам 
полураспада? 

А21.

1) 12,5 %             2) 25 %              3) 75 %               4) 87,5 % 
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С 1.На рисунке приведена электрическая цепь, 
состоящая из гальванического элемента, 
реостата, трансформатора, амперметра и 
вольтметра. В начальный момент времени 
ползунок реостата установлен в крайнее 
левое положение и неподвижен. Опираясь на 
законы электродинамики, объясните, как 
будут изменяться показания приборов в 
процессе перемещения ползунка реостата 
вправо. ЭДС самоиндукции пренебречь по сравнению с ε. 
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А24. 
V

Шайба массой т = 100 г  начинает движение по желобу АВ из 
точки А из состояния покоя. Точка А расположена выше точки В 
на высоте Н . В процессе движения по желобу механическая 
энергия шайбы из-за трения уменьшается на ΔЕ = 2 Дж. В точке 
В шайба  вылетает из желоба под углом α = 15° к горизонту и 
падает на землю в точке D, находящейся на одной горизонтали с 
точкой В (см. рисунок). BD = 4 м. Найдите высоту H. 
Сопротивлением воздуха пренебречь. 
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Определите напряжение на резисторе R в момент t = 2 c. 
Сопротивлением проводов и внутренним сопротивлением 
источника тока пренебречь. 
1) 3,8 В  2) 2,2 В  3) 0,8 В  4) 5,2 В  

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
В горизонтальном цилиндрическом сосуде, закрытом поршнем, 
находится одноатомный идеальный газ. Первоначальное 
давление газа р1 = 4⋅105 Па. Расстояние от дна сосуда до поршня 
L = 30 см. Площадь поперечного сечения поршня равна S. В 
результате медленного нагревания газ получил количество 
теплоты Q = 1,65 кДж. При этом поршень некоторое время 
покоился, а потом медленно сдвинулся на расстояние х = 10 см. 
При движении поршня на него со стороны стенок сосуда 
действует сила трения величиной Fтp = 3⋅103 Н. Найдите S. 
Считать, что сосуд находится в вакууме. 
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По гладкой горизонтальной направляющей длины 2l свободно 
скользит бусинка с положительным зарядом Q > 0 и массой т. На 
концах направляющей находятся положительные заряды q > 0 
(см. рисунок). Бусинка совершает малые колебания относительно 
положения равновесия с частотой ν. Чему будет равна частота 
колебаний 
бусинки, если ее 
масса увеличится 
в 3 раза? 
Горизонтальный проводящий стержень прямоугольного сечения 
равномерно поступательно движется вверх по наклонной 
плоскости в вертикальном однородном 
магнитном поле (см. рисунок). По 
стержню протекает ток I = 4 А. Угол 
наклона плоскости α = 30°. Отношение 
массы стержня к его длине 
(m/l) = 0,1 кг/м. Модуль индукции 
магнитного поля В = 0,2 Тл. Чему равен 
коэффициент трения между стержнем и наклонной плоскостью? 
Фотон с длиной волны, соответствующей красной границе 
фотоэффекта, выбивает электрон из металлической пластинки 
(катода) в сосуде, из которого откачан воздух. Электрон 
разгоняется однородным электрическим полем напряженностью 
Е = 5⋅104 В/м. До какой скорости электрон разгонится в этом 
поле, пролетев путь S = 5⋅10-4 м? Релятивистские эффекты не 
учитывать. 
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